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Established in 1970 as a real pioneer in  
Italy in its particular sector, Arca is a family 
business that specializes in manufacturing 
a broad range of plant pots, containers, 
artificial turf and plastic accessories for 
both professionals and D.I.Y. enthusiasts. 
The Arca proposal includes products for 
cultivation, gardening, hardware/house-
wares, indoor/outdoor/street furniture, 
articles for hotels, communities, public 
bodies, specialized and mass distribution 
channels. Customized projects, such as 
offset printing on plant pots with exclusive  
graphic solutions tailored to each cus-
tomer, can also be created. Number one 
player in Italy and present in 20 different 
countries, Arca has 90 employees and 
covers an area of some 70,000 sq m with 
27 lines for thermoforming, injection and 
rotational moulding. Yearly production 
amounts to more than 250 million items, 
all certified to ISO 50001, ISO 14001, ISO 
9001, ISO 45001 standards. 
Arca has been investing in research and 
continuous improvement of the production  
processes for over fifty years and proposes  
modern, practical, functional articles that 
fully meet their customers' requirements, 
with particular concern for the environ-
ment. Arca combines a deep-rooted  
focus on the quality of both materi-
als and processes with technology, 
stylish design and eco-sustainability.  
Offering top quality products for all uses, 
from decoration to plant cultivation, is our 
goal.

Fondata nel 1970 come vero precurso-
re in Italia nel settore, Arca è un'azienda  
famigliare specializzata nella realizzazio-
ne di una vasta gamma di vasi, contenitori,  
erba artificiale ed accessori in plastica 
per il professionista e per l' hobbista. Arca 
offre soluzioni per coltivazione, garden, 
ferramenta / casalinghi, arredo indoor / 
outdoor / urbano, alberghi, comunità,  
enti pubblici, grande distribuzione  
specializzata e generalista. Realizza  
anche progetti su misura come la stampa 
offset sui vasi con grafica esclusiva per 
ciascun cliente. L'azienda è leader in Italia 
e presente in 20 mercati internazionali -  
occupa 90 addetti, si sviluppa su un'area 
di 70.000 mq. con un totale di 27 linee 
per iniezione, termoformatura e rota-
zionale ed una produzione di più di 250  
milioni di pezzi all'anno; il tutto è certi-
ficato ISO 50001, ISO 14001, ISO 9001, 
ISO 45001. 
Da oltre cinquant'anni Arca investe  
nella ricerca e nel miglioramento con-
tinuo dei processi produttivi per offrire  
articoli moderni, pratici e funzionali, com-
pletamente rispondenti alle esigenze  
dei clienti e con una particolare sensi-
bilità verso l'ambiente. Con una conti-
nua attenzione alla qualità dei materiali 
ed ai processi, Arca abbina tecnologia,  
design ed ecosostenibilità per offri-
re prodotti di ottimo livello per tutti gli  
utilizzi, dalla decorazione alla coltura.

1970's

Nasce Arca.

Arca is established.

1980's

Si sviluppa e si estende 
l'area di produzione, la 
gamma dei prodotti e 
la rete vendita.

The company develops 
and expands the 
production area, 
product range and 
sales network.

1990's

Viene inaugurata la 
nuova sede centrale, il 
nuovo spazio espositivo, 
la nuova area dedicata 
alla progettazione e al 
design, una nuova area 
per il magazzino e la 
logistica.
Nasce la linea Similcotto.

Arca inaugurates the 
new headquarters, the 
new showroom, the new 
area dedicated to design 
engineering and a new  
storage facility and 
logistics area. The 
Similcotto line is created.

2000's

Nasce la linea 
Anticotto.
Vengono studiate e 
create nuove soluzioni 
e tecniche in materia di 
ortaggi, fiori e vivai.

The Anticotto line is 
launched.
New solutions, 
tecniques for 
vegetables, flowers 
and plan nurseries are 
designed and created.

Oggi

Viene creata la nuova 
linea Container TAU.
Viene dedicata una 
linea all'innovazione e 
al design.
La gestione familiare 
viene affiancata da 
manager nelle funzioni 
chiave.

The new Container TAU 
line is created.
A line is dedicated to 
innovation and design.
Managers for key 
functions now join the 
family-run business.
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 sostenibilita’  arca sostenibilita’  arca

Investimenti in macchinari a bassa Investimenti in macchinari a bassa 
emissione di CO2 e a risparmio energeticoemissione di CO2 e a risparmio energetico

Investments in low CO2 emission  Investments in low CO2 emission  
machinery and energy savingmachinery and energy saving

Imballi in cellulosa rigenerataImballi in cellulosa rigenerata
Packaging in regenerated cellulosePackaging in regenerated cellulose

Tracciabilita' dei materiali e riciclo del 100% Tracciabilita' dei materiali e riciclo del 100% 
degli scarti produttividegli scarti produttivi

Material's traceability and 100% recycled  Material's traceability and 100% recycled  
production wasteproduction waste

Selezione di fornitori attenti all'ambienteSelezione di fornitori attenti all'ambiente
Selection of environmentallySelection of environmentally-conscious suppliersconscious suppliers

Progettazione e realizzazione degli stampi internaProgettazione e realizzazione degli stampi interna
InIn-house mould design and manufacturehouse mould design and manufacture

L'esperienza di ARCA si trova nella qualità  
di ogni nostra realizzazione; oggi siamo  
ancora più attenti al rispetto dell'ambiente  
per un futuro ecosostenibile e per la  
diffusione della cultura del verde. 
L'etica nei rapporti interni ed esterni e 
l'attenzione nei confronti dei collabora-
tori conferiscono ai nostri prodotti un va-
lore aggiunto intangibile molto prezioso.

The experience acquired by Arca is evident 
in every product. Nowadays, we are even 
more concerned about respect for the en-
vironment, for an eco-sustainable future 
and dissemination of the green culture. 
Ethics in our dealings both in and outside 
the company and attention to our fellow 
workers provide Arca products with intan-
gible, yet very precious added value.
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 sostenibilita’  arca sostenibilita’  arca
Riduzione al minimo di scarti di produzione e sprechiRiduzione al minimo di scarti di produzione e sprechi
Production scraps and waste reduced to the minimumProduction scraps and waste reduced to the minimum

Acquisto e utilizzo di materiali certificatiAcquisto e utilizzo di materiali certificati
Purchase and use of certified materialsPurchase and use of certified materials

Materie prime e masterbatch privi di metalli pesantiMaterie prime e masterbatch privi di metalli pesanti
Heavy metalHeavy metal-free raw materials and masterbatchesfree raw materials and masterbatches

Vasi e contenitori in plastica riciclabili al 100%Vasi e contenitori in plastica riciclabili al 100%
100% plastic recyclable pots and containers100% plastic recyclable pots and containers

Progetti formativi con scuoleProgetti formativi con scuole
Training projects with schoolsTraining projects with schools

Benessere e formazione professionale dei dipendentiBenessere e formazione professionale dei dipendenti
WellWell-being of employees and their professional trainingbeing of employees and their professional training

Sostegno di eventi per la diffusione della cultura  Sostegno di eventi per la diffusione della cultura  
del verde e delle biodiversitàdel verde e delle biodiversità

Support of events aimed at sharing and  Support of events aimed at sharing and  
promoting green culture and biodiversitypromoting green culture and biodiversity
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 sostenibilita’  arca sostenibilita’  arca

In order to dedicate an increasing 
commitment towards eco-sustainability, 
the major rotation colors of the best-
selling lines – both for gardening and 
for cultivation – are made with material 
containing up to 95% of selected 
recycled plastics*, also deriving from 
domestic separate waste collection, 
as well as 100% recyclable. This allows 
us to guarantee a reduced impact on 
the environment while maintaining the 
same functional and design qualities of 
products, that made our history on the 
market. 

Furthermore, today the main items of 
our cultivation range can boast the 
certificate issued by the independent 
German Institute CYCLOS-HTP, 
attesting recyclability according to the 
most modern plastic materials recovery 
centers. This derives, too, from the use 
of new materials detectable by N.I.R. 
(Near Infrared) devices and remain 
on the surface during the separation 
phase of the different materials. 

*Technical chart with product specifications 
  available on request

 

RICICLABILE

RICICLATO
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100%100%

In un’ottica di crescente attenzione ai 
temi dell’ecosostenibilità, le colorazioni 
di maggior rotazione delle principali 
linee, sia garden sia coltivazione, sono 
realizzate con materiale contenente 
fino al 95% di plastiche riciclate 
selezionate*, anche derivanti dalla 
raccolta differenziata domestica, 
oltre che al 100% riciclabili. In questo 
modo garantiamo un impatto ridotto 
sull’ambiente conservando le stesse 
qualità funzionali ed estetiche di 
prodotti che hanno fatto la nostra 
storia sul mercato.

Inoltre, da oggi i principali articoli 
della nostra gamma da coltivazione si 
possono fregiare del certificato emesso 
dall’istituto indipendente tedesco 
CYCLOS-HTP che attesta la riciclabilità 
in conformità con le tecnologie applicate 
dai più moderni centri di recupero 
delle materie plastiche. Ciò grazie 
anche all’utilizzo di nuovi materiali che 
sono rilevabili dai sistemi N.I.R. (Near 
Infrared) e restano in superficie nella 
fase di separazione dei diversi materiali.

*Disponibili schede tecniche con le caratteristiche 
 specifiche di ciascun articolo

100% 
RICICLABILE

PLASTICA 
RICICLATA 

SELEZIONATA* 



Firma il tuo vaso!
Customize your plant pot!

Arca e' in grado di personalizzare 
con stampa offset, su richiesta,  
alcune linee di prodotto trasforman-
do un vaso in un oggetto di arredo 
personalizzato o un efficace veicolo  
pubblicitario.

On request, Arca can customize  
certain product lines using the offset  
printing process to transform a  
simple flower pot into your own  
personal designer furnishing item or 
an effective advertising medium.

stampa  offsetstampa  offset sostenibilita’  arca sostenibilita’  arca
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garden garden 

Grazie alla forma e alla scelta di colori delicati, il Simil-
cotto regala una nota di calore all'ambiente.
Non presenta segni di invecchiamento anche dopo di-
versi anni di esposizione ed è idoneo per arredo interno 
ed esterno.

Similcotto imitation terracotta products provide a touch 
of warmth to the environment thanks to their shape and 
selection of delicate colours.
They will show no sign of ageing even after many years of 
exposure and are ideal for both indoor and outdoor use.
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trtr anan tttt

180 135 2,00 40   

200 150 2,60 40   

220 165 4,00 10   

250 195 5,50 10   

300 230 9,50 10   

350 265 15,00 10   

400 300 22,00 5   

450 335 33,00 5   

500 375 46,00 5   

550 410 60,00 5   

650 485 90,00 5   

750 560 145,00 5   

ART. 330 - VASO SIMILCOTTO |ART. 330 - VASO SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO FLOWER POT

 trtr tttt

300 155 7,00 10  

350 181 11,50 5  

400 207 16,50 5  

450 233 25,00 5  

ART. 230 - VASO BASSO SIMILCOTTO |ART. 230 - VASO BASSO SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO LOW FLOWER POT

trtr anan tttt

200 95 1,80 20   

250 115 3,50 20   

300 127 5,00 20   

350 140 6,50 10   

400 152 10,50 5   

450 165 14,50 5   

550 187 26,00 5   

650 210 39,00 5   

ART. 730 - CONCA SIMILCOTTO |ART. 730 - CONCA SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO BOWL

 similcotto similcotto
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trtr

250 55 0,80 5 

300 60 1,50 5 

350 65 2,00 5 

400 70 3,00 5 

ART. 345 - SOTTOVASO CON RUOTE |ART. 345 - SOTTOVASO CON RUOTE |  SAUCER ON WHEELS

trtr anan tttt

180 18 0,30 20   

200 20 0,40 20   

220 27 0,55 20   

250 30 0,80 20   

300 35 1,30 20   

350 40 2,00 20   

400 45 3,00 10   

450 50 4,50 10   

500 53 6,00 5   

550 55 7,50 5   

650 60 11,00 5   

750 65 15,00 5   

ART. 331 - PIATTO SIMILCOTTO |ART. 331 - PIATTO SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO SAUCER

nrnr

350 80 5 

450 100 5 

550 110 5 

ART. 335 - BASE CON RUOTE |ART. 335 - BASE CON RUOTE |  BASE ON WHEELS

ga
rd

en
ga

rd
en

*Sottovaso
  Saucer

*
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trtr anan tttt bibi

600x320 260 34,00 10    

800x375 305 62,00 5    

1000x430 350 105,00 5    

ART. 430 ART. 430 -- FIORIERA SIMILCOTTO | FIORIERA SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO FLOWER BOX

trtr anan tttt bibi

600x320 60 8,50 10    

800x375 65 13,00 5    

1000x430 70 20,00 5    

ART. 431 ART. 431 -- PIATTO FIORIERA SIMILCOTTO | PIATTO FIORIERA SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO FLOWER BOX SAUCER

nrnr

600x320 90 5 

800x375 100 5 

Versione per piatto fioriera similcotto e piatto rettangolare anticotto
Version for similcotto flower box saucer and anticotto rectangular saucer

ART. 535 ART. 535 -- BASE RETTANGOLARE CON RUOTE | BASE RETTANGOLARE CON RUOTE |  RECTANGULAR BASE ON WHEELS

 similcotto similcotto

*Colorazioni TR-AN-TT
  Colours TR-AN-TT

*Colorazioni TR-AN-TT
  Colours TR-AN-TT

*

*
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 trtr tttt

350x175 200 4,50 10  

450X225 255 8,00 10  

ART. 830 - GERLA SIMILCOTTO |ART. 830 - GERLA SIMILCOTTO | SIMILCOTTO CONICAL POT

trtr anan tttt

300x300 39 2,00 10   

350x350 45 3,00 5   

400x400 51 5,00 5   

450x450 58 7,50 5   

500x500 65 9,00 5   

ART. 631 - PIATTO QUADRO SIMILCOTTO |ART. 631 - PIATTO QUADRO SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO SQUARE SAUCER

trtr anan tttt

300x300 250 15,00 10   

350x350 290 22,00 5   

400x400 330 30,00 5   

450x450 370 45,00 5   

500x500 410 60,00 5   

ART. 630 - VASO QUADRO SIMILCOTTO |ART. 630 - VASO QUADRO SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO SQUARE POT

ga
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 trtr tttt vsvs anan

450x250 210 14,00 5    

550x250 210 17,50 5    

650x250 210 21,00 5    

ART. 540 - MAXI BALCONETTA SIMILCOTTO |ART. 540 - MAXI BALCONETTA SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO LARGE BALCONY PLANTER

 trtr tttt vsvs anan

420x200 170 7,00 10    

520x200 170 9,00 10    

620x200 170 11,00 10    

820x200 170 15,00 10    

ART. 530 - BALCONETTA SIMILCOTTO |ART. 530 - BALCONETTA SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO BALCONY PLANTER

ART. 510 - MINIBALCONETTA SIMILCOTTO |ART. 510 - MINIBALCONETTA SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO SMALL BALCONY PLANTER

 trtr vcvc vsvs fcfc bibi

220x115 85 1,80 20 -     

320x115 85 2,80 20 -     

 similcotto similcotto

*Colorazioni TR-VS
  Colours TR-VS

*Colorazioni TR-TT-VS-AN
  Colours TR-TT-VS-AN

*

*



15

ART. 540 - MAXI BALCONETTA SIMILCOTTO |ART. 540 - MAXI BALCONETTA SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO LARGE BALCONY PLANTER

ART. 510 - MINIBALCONETTA SIMILCOTTO |ART. 510 - MINIBALCONETTA SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO SMALL BALCONY PLANTER

 trtr vcvc vsvs fcfc bibi

220x115 85 1,80 20 -     

320x115 85 2,80 20 -     

trtr

600x400 65 9,50 5 

ART. 841 ART. 841 -- PIATTO PARETE SIMILCOTTO | PIATTO PARETE SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO WALL PLANTER SAUCER

ART. 900 ART. 900 -- BASKET SIMILCOTTO CON GANCIO | BASKET SIMILCOTTO CON GANCIO |  SIMILCOTTO BASKET WITH HOOK

trtr tttt anan

Ciotola 
Bowl

330 190 - 8,00 10   

Gancio* 
Hook*

- - 550 - 10 - - -

Ciotola 
Bowl

380 220 - 13,00 10   

Gancio* 
Hook*

- - 550 - 10 - - -

Catena in acciaio
Steel hook 

ga
rd

en
ga

rd
en

trtr

600x400 500 70,00 5 

ART. 840 ART. 840 -- PARETE SIMILCOTTO | PARETE SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO WALL PLANTER

*Basket
  Basket

*
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trtr

400 370 14,00 5 

500 390 25,00 5 

trtr

400 700 14,00 5 

500 720 25,00 5 

ART. 1030 ART. 1030 -- COPPA SIMILCOTTO | COPPA SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO PEDESTAL PLANTER

ART. 1031 ART. 1031 -- COPPA ALTA SIMILCOTTO | COPPA ALTA SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO TALL PEDESTAL PLANTER

 similcotto similcotto
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ga
rd
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en

ART. 330 + 331 ART. 330 + 331 -- MINIBOX VASO SIMILCOTTO + PIATTO | MINIBOX VASO SIMILCOTTO + PIATTO |    
                                                      SIMILCOTTO POT + SAUCER MINIBOX

trtr  anan tttt

Misura singola - Single size

Vaso - Pot 220 165 4,00 175   

Piatto - Saucer 220 27 0,55 175   

Vaso - Pot 250 195 5,50 84   

Piatto - Saucer 250 30 0,80 84   

Vaso - Pot 300 230 9,50 48   

Piatto - Saucer 300 35 1,30 48   

Vaso - Pot 350 265 15,00 40   

Piatto - Saucer 350 40 2,00 40   

Misure assortite - Assorted sizes

Vaso - Pot 220 165 4,00 35   

Piatto - Saucer 220 27 0,55 35   

Vaso - Pot 250 195 5,50 28   

Piatto - Saucer 250 30 0,80 28   

Vaso - Pot 300 230 9,50 24   

Piatto - Saucer 300 35 1,30 24   

Vaso - Pot 220 165 4,00 36   

Piatto - Saucer 220 27 0,55 36   

Vaso - Pot 250 195 5,50 27   

Piatto - Saucer 250 30 0,80 27   

Vaso - Pot 300 230 9,50 12   

Piatto - Saucer 300 35 1,30 12   

Vaso - Pot 350 265 15,00 10   

Piatto - Saucer 350 40 2,00 10   

Su richiesta anche colori assortiti, dimensioni pallet box: H 105 x L 65 x P 45 cm 
Assorted colours available on request, box pallet dimensions: H 105 x L 65 x D 45 cm
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ART. 510 ART. 510 -- MINIBOX MINIBALCONETTA SIMILCOTTO | MINIBOX MINIBALCONETTA SIMILCOTTO |  
                 SIMILCOTTO SMALL BALCONY PLANTER BOX MINIBOX

trtr vcvc vsvs fcfc bibi

Misura singola - Single size

220x115 85 1,80 600     

320x115 85 2,80 400     

Misure assortite - Assorted sizes

220x115 85 1,80 200     

320x115 85 2,80 200     

Su richiesta anche colori assortiti, dimensioni pallet box: H 105 x L 65 x P 45 cm 
Assorted colours available on request, box pallet dimensions: H 105 x L 65 x D 45 cm

 similcotto similcotto

trtr tttt vsvs anan

Misura singola - Single size

420x200 170 7,00 60    

520x200 170 9,00 40    

620x200 170 11,00 40    

Misure assortite - Assorted sizes

420x200 170 7,00 24    

520x200 170 9,00 10    

620x200 170 11,00 10    

Su richiesta anche colori assortiti, dimensioni pallet box: H 105 x L 65 x P 45 cm  
Assorted colours available on request, box pallet dimensions: H 105 x L 65 x D 45 cm

ART. 530 ART. 530 -- MINIBOX BALCONETTA SIMILCOTTO | MINIBOX BALCONETTA SIMILCOTTO |  
                                    SIMILCOTTO BALCONY PLANTER BOX MINIBOX  
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ART. 975 ART. 975 --  MEDIOBOX BALCONETTA SIMILCOTTO + PORTAFIORIERA |  MEDIOBOX BALCONETTA SIMILCOTTO + PORTAFIORIERA |  
 SIMILCOTTO BALCONY PLANTER + WINDOW BOX HOLDER MEDIOBOX

trtr tttt vsvs anan

Misura singola - Single size

420x200 170 7,00 30    

520x200 170 9,00 21    

620x200 170 11,00 21    

Su richiesta anche colori assortiti, dimensioni pallet box: H 112 x L 78 x P 58 cm 
Assorted colours available on request, box pallet dimensions: H 112 x L 78 x D 58 cm

trtr tttt vsvs anan

520x200 170 9,00 28    

Su richiesta anche colori assortiti, dimensioni pallet box: H 85 x L 55 x P 60 cm
Assorted colours available on request, box pallet dimensions: H 85 x L 55 x D 60 cm

ART. 965 ART. 965 --  MINIBOX BALCONETTA SIMILCOTTO + PORTAFIORIERA A SCOMPARSA |   MINIBOX BALCONETTA SIMILCOTTO + PORTAFIORIERA A SCOMPARSA | 
 SIMILCOTTO BALCONY PLANTER + WINDOW BOX BRACKETS MINIBOX

ga
rd
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en
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similcotto   spazzolatosimilcotto   spazzolato



garden garden 

Caratterizzato da linee più essenzia-
li e dall'effetto graffiato, il Similcotto 
spazzolato rappresenta l'evoluzione 
del Similcotto.
La vasta gamma di colori disponibile 
consente l'impiego in ogni ambienta-
zione architettonica e florovivaistica.

With its cleaner lines and textured ef-
fect, brushed Similcotto imitation ter-
racotta is the evolution of Similcotto.
Thanks to the vast range of colours 
available, the product provides a 
decorative touch to every architec-
tural or garden setting.

similcotto   spazzolatosimilcotto   spazzolato
ga

rd
en

ga
rd

en
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ART. 331 - PIATTO SIMILCOTTO SPAZZOLATOART. 331 - PIATTO SIMILCOTTO SPAZZOLATO  ||  BRUSHED SIMILCOTTO SAUCER

trtr tttt anan vcvc fcfc vivi roro gigi bibi exex axax sxsx grgr

200 20 0.40 20      -  -  - - - -
220 27 0,55 20             

250 30 0,80 20             

300 35 1,30 20             

350 40 2,00 20             

400 45 3,00 10       -   - - - -
450 50 4,50 10       - -  - - - -

ART. 750 - CONCA SIMILCOTTO SPAZZOLATOART. 750 - CONCA SIMILCOTTO SPAZZOLATO  ||  BRUSHED SIMILCOTTO BOWL

trtr tttt anan vcvc fcfc roro bibi

200 95 1,80 20       

250 115 3,50 20       

300 127 5,00 20       

350 138 8,80 20       

ART. 350 - VASO SIMILCOTTO SPAZZOLATOART. 350 - VASO SIMILCOTTO SPAZZOLATO  ||  BRUSHED SIMILCOTTO FLOWER POT

trtr tttt anan vcvc fcfc vivi roro gigi bibi exex axax sxsx grgr

220 165 4,00 10             

250 195 5,50 10             

300 230 9,50 10             

350 265 15,00 10             

400 300 22,00 5      - - -  - - - -
450 335 33,00 5       - -  - - - -

 similcotto  spazzolato similcotto  spazzolato

*Colorazioni TR-TT-AN-EX–AX–SX–GR      
  Colours TR-TT-AN-EX–AX–SX–GR

*Colorazioni TR-TT-AN
  Colours TR-TT-AN

*Colorazioni TR-TT-AN-EX–AX–SX–GR  
  Colours TR-TT-AN-EX–AX–SX–GR

*

*

*
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 similcotto  spazzolato similcotto  spazzolato
ART. 550 - MINIBALCONETTA SIMILCOTTO SPAZZOLATO |ART. 550 - MINIBALCONETTA SIMILCOTTO SPAZZOLATO |  
                  SMALL BRUSHED SIMILCOTTO BALCONY PLANTER 

trtr tttt anan vcvc fcfc vivi roro gigi bibi

250x125 100 1,93 20         

350x125 100 2,77 20         

trtr tttt anan vcvc fcfc vivi gigi bibi exex axax sxsx grgr

400x180 165 6,00 10            

500x180 165 7,75 10            

600x180 165 9,50 10            

800x180 165 13,00 10  -  - - - - - - - - -

ART. 550 - BALCONETTA SIMILCOTTO SPAZZOLATO |ART. 550 - BALCONETTA SIMILCOTTO SPAZZOLATO |  
                  BRUSHED SIMILCOTTO BALCONY PLANTER

ART. 931 - BASKET CON RISERVA SIMILCOTTO SPAZZOLATO |ART. 931 - BASKET CON RISERVA SIMILCOTTO SPAZZOLATO |  
                 BRUSHED SIMILCOTTO BASKET WITH RESERVOIR

trtr vcvc fcfc roro bibi nene

Ciotola
Basket 140 100 - 1,00 250  - - -  -

Gancio
Hook 140 - 325 - 250 - - - - - 

Ciotola
Basket 160 115 - 1,76 200    -  -

Gancio
Hook 160 - 395 - 200  - - - - 

Ciotola
Basket 180 130 - 2,42 150      -

Gancio
Hook 180 - 495 - 150  - - - - 

Ciotola
Basket 200 145 - 3,52 150      -

Gancio
Hook 200 - 495 - 150  - - - - 

Ciotola
Basket 250 165 - 5,70 75    -  -

Gancio
Hook 250 - 495 - 150  - - - - 
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*Colorazioni TR-TT-AN
  Colours TR-TT-AN

*Colorazioni TR-TT-AN-EX–AX–SX–GR      
  Colours TR-TT-AN-EX–AX–SX–GR

*Basket nella colorazione TR
  Only TR basket

*

*

*
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ART. 350 + 331 - ART. 350 + 331 - MINIBOX MINIBOX VASO SIMILCOTTO SPAZZOLATO + PIATTO |VASO SIMILCOTTO SPAZZOLATO + PIATTO |  
      BRUSHED SIMILCOTTO FLOWER POT + SAUCER MINIBOX

trtr tttt anan vcvc fcfc vivi roro gigi bibi exex axax sxsx grgr

Misura singola - Single size  

Vaso 
 Pot

220 165 4,00 300             

Piatto  
Saucer

220 27 0,55 300             

Vaso 
 Pot

250 195 5,50 165             

Piatto  
Saucer

250 30 0,80 165             

Vaso 
 Pot

300 230 9,50 90             

Piatto  
Saucer

300 35 1,30 90             

Vaso 
 Pot

350 265 15,00 36             

Piatto  
Saucer

350 40 2,00 36             

Misure assortite - Assorted sizes

Vaso 
 Pot

220 165 4,00 60             

Piatto  
Saucer

220 27 0,55 60             

Vaso 
 Pot

250 195 5,50 56             

Piatto  
Saucer

250 30 0,80 56             

Vaso 
 Pot

300 230 9,50 44             

Piatto  
Saucer

300 35 1,30 44             

Vaso 
 Pot

220 165 4,00 56             

Piatto  
Saucer

220 27 0,55 56             

Vaso 
 Pot

250 195 5,50 42             

Piatto  
Saucer

250 30 0,80 42             

Vaso 
 Pot

300 230 9,50 28             

Piatto  
Saucer

300 35 1,30 28             

Vaso 
 Pot

350 265 15,00 14             

Piatto  
Saucer

350 40 2,00 14             

Su richiesta anche colori assortiti, dimensioni pallet box: H 105 x L 65 x P 45 cm 
Assorted colours available on request, box pallet dimensions: H 105 x L 65 x D 45 cm

 similcotto  spazzolato similcotto  spazzolato
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 similcotto  spazzolato similcotto  spazzolato
ART. 550 - ART. 550 - MINIBOX MINIBOX MINIBALCONETTA E BALCONETTA SIMILCOTTO SPAZZOLATO |MINIBALCONETTA E BALCONETTA SIMILCOTTO SPAZZOLATO |  
                   SMALL BRUSHED AND BRUSHED SIMILCOTTO BALCONY PLANTER BOX MINIBOX

trtr tttt anan vcvc fcfc vivi gigi bibi exex axax sxsx grgr

Misura singola - Single size

250x125 100 1,93 336         - - - -

350x125 100 2,77 245         - - - -

400x180 165 6,00 72            

500x180 165 7,75 48            

600x180 165 9,50 48            

Misure assortite - Assorted sizes

250x125 100 1,93 150         - - - -
350x125 100 2,77 150         - - - -

400x180 165 6,00 24            

500x180 165 7,75 16            

600x180 165 9,50 16            

Su richiesta anche colori assortiti, dimensioni pallet box: H 105 x L 65 x P 45 cm 
Assorted colours available on request, box pallet dimensions: H 105 x L 65 x D 45 cm

ART. 775 - ART. 775 - MEDIOBOX MEDIOBOX BALCONETTA SIMILCOTTO SPAZZOLATO + PORTAFIORIERA |BALCONETTA SIMILCOTTO SPAZZOLATO + PORTAFIORIERA |  
                  BRUSHED SIMILCOTTO BALCONY PLANTER + WINDOW BOX HOLDER MEDIOBOX

trtr tttt anan vcvc fcfc vivi gigi bibi exex axax sxsx grgr

Misura singola - Single size

400x180 165 6,00 30            

500x180 165 7,75 21            

600x180 165 9,50 21            

Su richiesta anche colori assortiti, dimensioni pallet box: H 112 x L 78 x P 58 cm
Assorted colours on request, box pallet dimensions: H 112 x L 78 x D 58 cm 

ART. 765 - ART. 765 - MINIBOX MINIBOX BALCONETTA SIMILC. SPAZZOLATO + PORTAFIORIERA A SCOMPARSA | BALCONETTA SIMILC. SPAZZOLATO + PORTAFIORIERA A SCOMPARSA | 
                  BRUSHED SIMILCOTTO BALCONY PLANTER + WINDOW BOX BRACKETS MINIBOX 

trtr tttt anan vcvc fcfc vivi gigi bibi exex axax sxsx grgr

500x180 165 7,75 28            

Su richiesta anche colori assortiti, dimensioni pallet box: H 105 x L 65 x P 45 cm 
Assorted colours available on request, box pallet dimensions: H 105 x L 65 x D 45 cm
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Una splendida rivisitazione in chiave 
moderna dallo stile tutto italiano 
del vaso di “coccio” tradizionale. 
Realizzato con un fondo di derivazione 
professionale, il vaso Vintage è stato 
progettato per accontentare anche il 
“pollice verde” più esigente. 
Le colorazioni proposte sono in linea 
con le ultime tendenze, come anche i 
materiali utilizzati che si connotano per 
un elevato grado di ecosostenibilità.

A great modern re-proposes 
of the traditional Italian 
“terracotta”.  
Made with a professional 
bottom, Vintage pot is 
designed to satisfy even the 
most demanding “green 
thumb”.The colours offered 
follow the latest trend; and 
pots are made by eco-friendly 
material.
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ART. 0710 - VASO VINTAGE |ART. 0710 - VASO VINTAGE |  VINTAGE POT

trtr tttt anan sxsx bibi

150 132 1,50 40 331/180     

170 147 2,30 40 331/200     

190 168 3,40 20 331/220     

210 185 4,30 20 331/250     

ART. 331 - PIATTO SIMILCOTTO |ART. 331 - PIATTO SIMILCOTTO |  SIMILCOTTO SAUCER

trtr tttt anan sxsx bibi

180 18 0,30 20     

200 20 0,40 20     

220 27 0,55 20     

250 30 0,80 20     

vintagevintage
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garden garden 

Elegant and functional, Anticotto imitation terracotta 
flower pots are perfect both indoors and outdoors. The 
special resin used for their production make them ex-
tremely light, shockproof, weather and UV resistant.
Anticotto flower pots reflect the classic shapes of tradi-
tion, providing the beauty of ancient terracotta but with 
lots of extra benefits.

Elegante e funzionale, la collezione dei vasi Anticotto 
è ideale per arredi interni ed esterni. La speciale resina 
utilizzata per la produzione dei manufatti li rende parti-
colarmente leggeri, resistenti agli urti, all'azione dei rag-
gi U.V. e degli agenti atmosferici.
I vasi Anticotto riprendono le forme classiche della tra-
dizione vasara e restituiscono la bellezza del cotto anti-
co con molti vantaggi in più.
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anticottoanticotto

imim coco cncn anan bibi

400 45 3,00 1     

450 50 4,50 1     

500 53 6,00 1     

550 55 7,50 1     

650 60 11,00 1     

750 65 15,00 1     

ART. 3310 -ART. 3310 - PIATTO TONDO ANTICOTTO |PIATTO TONDO ANTICOTTO |  ANTICOTTO ROUND SAUCER

imim coco

400 330 25,00 3  

450 370 38,00 3  

500 415 50,00 3  

550 460 65,00 3  

650 540 100,00 2  

750 620 160,00 2  

900 700 240,00 1  

ART. 1390 ART. 1390 -- TONDO FESTONATO ANTICOTTO  TONDO FESTONATO ANTICOTTO ||  ANTICOTTO DECORATED ROUND POT

imim coco cncn anan bibi

400 330 25,00 3     

450 370 38,00 3     

500 415 50,00 3     

550 460 65,00 3     

650 540 100,00 2     

750 620 160,00 2     

1350* 900 750,00 1     -

ART. 1380 -ART. 1380 -  TONDO LISCIO ANTICOTTO |TONDO LISCIO ANTICOTTO |  ANTICOTTO SMOOTH ROUND POT

* Articolo su richiesta 
* Available on request
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imim coco anan bibi

350x350 310 31,00 1    

420x420 390 52,00 1    

ART. 1491ART. 1491  --  QUADRO MILLERIGHE ANTICOTTO |QUADRO MILLERIGHE ANTICOTTO |  ANTICOTTO RIBBED SQUARE POT

imim coco cncn anan bibi

350x350 51 5,00 1     

420x420 65 9,00 1     

ART. 6310ART. 6310  --  PIATTO QUADRO ANTICOTTO |PIATTO QUADRO ANTICOTTO |  ANTICOTTO SQUARE SAUCER

ART. 1390 ART. 1390 -- TONDO FESTONATO ANTICOTTO  TONDO FESTONATO ANTICOTTO ||  ANTICOTTO DECORATED ROUND POT

imim coco

350x350 300 29,00 1  

410x410 350 51,00 1  

ART. 1391ART. 1391  --  QUADRO FESTONATO ANTICOTTO |QUADRO FESTONATO ANTICOTTO |  ANTICOTTO DECORATED SQUARE POT

imim coco cncn anan bibi

350x350 300 29,00 1     

410x410 350 51,00 1     

500x500 430 65,00 1     

ART. 1381ART. 1381  --  QUADRO LISCIO ANTICOTTO |QUADRO LISCIO ANTICOTTO |  ANTICOTTO SMOOTH SQUARE POT
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anticottoanticotto

imim coco anan bibi

600x290 240 32,00 1    

800x350 310 65,00 1    

1000x420 380 122,00 1    

ART. 1492ART. 1492  --  RETTANGOLARE MILLERIGHE ANTICOTTO | RETTANGOLARE MILLERIGHE ANTICOTTO | 
                   ANTICOTTO DECORATED RIBBED FLOWER POT

imim coco cncn anan bibi

600x310 39 5,00 1     

800x373 46 9,00 1     

1000x435 47 13,00 1     

ART. 4310ART. 4310  --  PIATTO RETTANGOLARE ANTICOTTO |  PIATTO RETTANGOLARE ANTICOTTO |  
                    ANTICOTTO RECTANGULAR SAUCER

imim coco

600x290 240 32,00 1  

800x350 300 63,00 1  

1000x410 360 108,00 1  

ART. 1392ART. 1392  --  RETTANGOLARE FESTONATO ANTICOTTO | RETTANGOLARE FESTONATO ANTICOTTO | 
                    ANTICOTTO DECORATED RECTANGULAR FLOWER POT 

imim coco cncn anan bibi

600x290 240 32,00 1     

800x350 300 63,00 1     

1000x410 360 108,00 1     

ART. 1382ART. 1382  --  RETTANGOLARE LISCIO ANTICOTTO | RETTANGOLARE LISCIO ANTICOTTO | 
                    ANTICOTTO SMOOTH RECTANGULAR FLOWER POT
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imim coco

500x340 500 65,00 1  

ART. 1395ART. 1395  --  PARETE FESTONATO ANTICOTTO |PARETE FESTONATO ANTICOTTO |    
                                      ANTICOTTO DECORATED WALL PLANTER

imim coco

600x400 65 9,50 1  

ART. 8410ART. 8410  --  PIATTO PARETE ANTICOTTO |PIATTO PARETE ANTICOTTO |  ANTICOTTO WALL PLANTER SAUCER

imim coco

500x340 500 65,00 1  

ART. 1385ART. 1385  --  PARETE LISCIO ANTICOTTO |PARETE LISCIO ANTICOTTO |  ANTICOTTO SMOOTH WALL PLANTER

ART. 1593 -ART. 1593 -  CONCA MAXI ANTICOTTO |CONCA MAXI ANTICOTTO |  ANTICOTTO LARGE BOWL

imim

600 230 30,00 1 

800 265 75,00 1 

1000 330 140,00 1 
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garden garden 

Eleganti complementi  di 
arredo che trovano la giusta 
dimensione in  ogni conte-
sto, classico o moderno, of-
frendo una completa gam-
ma di soluzioni per le nuove 

tendenze florovivaistiche.

Elegant and decorative for 
your home or garden, they  
look great in every context, 
both classic and modern. 
There' s a full range of solu-
tions that suit all the new 
trends.

ciotole ciotole 
portavasiportavasi

fiorierefioriere
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-FIORIERE . CIOTOLE . PORTA VASI-FIORIERE . CIOTOLE . PORTA VASI
ART. 890 -ART. 890 - FIORIERA |FIORIERA |  FLOWER BOX

trtr vsvs

400x170 150 6,00 20  

500x170 150 7,50 20  

600x170 150 9,00 20  

ART. 191 -ART. 191 - SOTTOFIORIERA |SOTTOFIORIERA |  FLOWER BOX SAUCER

trtr vsvs

400x170 40 1,50 20  

500x170 40 1,80 20  

600x170 40 2,10 20  

ART. 181 -ART. 181 - SOTTOVASO |SOTTOVASO |  SAUCER 

trtr vsvs nrnr

120 30 0,25 50   

140 33 0,35 50   

160 35 0,50 50   

180 35 0,65 50   

200 40 0,85 50   

220 40 1,00 20   

240 40 1,40 20   

260 43 2,00 20   

280 43 2,70 20   

300 45 3,50 20   

350 60 4,20 10   

420 60 6,00 10   

500 60 9,00 10   
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-FIORIERE . CIOTOLE . PORTA VASI-FIORIERE . CIOTOLE . PORTA VASI ga
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ART. 436 -ART. 436 - PORTAFIORIERA REGOLABILE |PORTAFIORIERA REGOLABILE |  ADJUSTABLE FLOWER BOX HOLDER

nrnr

440x210 140 5 

540x210 140 5 

640x210 140 5 

Versione per fioriera ART. 890
Version for flower box ART. 890

ART. 435 -ART. 435 - PORTAFIORIERA |PORTAFIORIERA |  FLOWER BOX HOLDER

nrnr

400x170 135 10 

500x170 135 10 

600x170 135 10 

Versione per balconetta similcotto e balconetta similcotto spazzolato
Version for similcotto balcony planter box and similcotto brushed balcony planter box
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ART. 910C -ART. 910C - CIOTOLA BERNINA |CIOTOLA BERNINA |  BERNINA BOWL 

trtr tttt bibi

250 120 4,50 50   

300 135 7,50 40   

350 150 10,50 25   

ART. 910P -ART. 910P - PIATTO BERNINA |PIATTO BERNINA |  BERNINA SAUCER

trtr tttt bibi

250 17 0,40 50   

300 19 0,60 40   

350 21 0,80 25   

ART. 912C -ART. 912C - CIOTOLA ABETONE |CIOTOLA ABETONE |  ABETONE BOWL

tttt roro nrnr bibi

200 105 3,00 50    

250 120 5,00 50    

300 135 8,00 25    
 

ART. 912P -ART. 912P - PIATTO ABETONE |PIATTO ABETONE |  ABETONE SAUCER 

tttt roro nrnr bibi

200 20 0,30 50    

250 23 0,60 50    

300 26 1,20 25    

-FIORIERE . CIOTOLE . PORTA VASI-FIORIERE . CIOTOLE . PORTA VASI

*Colorazioni TR-TT
  Colours TR-TT

*Colorazioni TR-TT
  Colours TR-TT

*Colorazioni TT-NR
  Colours TT-NR

*Colorazioni TT-NR
  Colours TT-NR

*

*

*

*
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tttt roro nrnr bibi

200 105 3,00 50    

250 120 5,00 50    

300 135 8,00 25    
 

-FIORIERE . CIOTOLE . PORTA VASI-FIORIERE . CIOTOLE . PORTA VASI
ART. 935 -ART. 935 - CIOTOLA ADAMELLO |CIOTOLA ADAMELLO |  ADAMELLO BOWL

trtr tttt

250 125 3,00 50  

300 135 5,00 70  

350 140 7,50 50  

400 145 10,00 25  

500 160 19,00 20  
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ART. 420 -ART. 420 - CIOTOLA CACTUS |CIOTOLA CACTUS |  CACTUS BOWL

roro

100 57 0,25 800  

120 68 0,40 900 

140 75 0,60 450 

160 85 0,90 200 
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L'essenzialità e la pulizia delle linee ispirate alla filosofia 
Zen caratterizzano la serie Design. Ideale per ambienti 
raffinati ed aree nobili della casa, si inserisce perfettamente 
anche in uffici, negozi, ristoranti e hotel, per donare valore 
ed esclusività.

Plain, uncluttered lines inspired by the Zen philosophy are 
the features that distinguish the Design series. Ideal for re-
fined and representative areas of the home, these contain-
ers are also perfect in offices, stores, restaurants and hotels 
where they provide added value and an exclusive touch to 
every setting.
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tttt anan bibi vovo

300 240 10,00 1    -

400 310 23,00 1    -

500 390 43,00 1    -

600 470 76,00 1    

800 660 170,00 1    -

1000 795 356,00 1    -

ART. E110ART. E110  --  VASO ESPRIT TONDO ALTO | VASO ESPRIT TONDO ALTO | ESPRIT TALL ROUND FLOWER POT

tttt anan bibi vovo

440 530 50,00 1    

460 650 67,00 1    

480 800 90,00 1    -

ART. E130 - VAS_ONE |ART. E130 - VAS_ONE | VAS_ONE
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ART. E140 - VASO ESPRIT QUADRO ALTO |ART. E140 - VASO ESPRIT QUADRO ALTO | ESPRIT TALL SQUARE FLOWER POT  

tttt anan bibi vovo

390x390 530 51,00 1    

390x390 650 62,00 1    

430x430 800 98,00 1    -

ART. E215 - FIORIERA MURETTO |ART. E215 - FIORIERA MURETTO | WALL FLOWER BOX

ART. E216 - PIATTO FIORIERA MURETTO |ART. E216 - PIATTO FIORIERA MURETTO | WALL FLOWER BOX SAUCER

tttt anan

800x400 350 66,00 1  

tttt anan

670x285 46 1  
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anan

300 210 8,00 6 

Con sistema di fissaggio brevettato 
With patented fastening system

ART. E356 - FIORIERA TONDA OSAKA |ART. E356 - FIORIERA TONDA OSAKA | OSAKA FLOWER BOX

ART. E361 - FIORIERA OVALE OSAKA |ART. E361 - FIORIERA OVALE OSAKA | OSAKA OVAL FLOWER BOX

anan

550x300 210 19,50 6 

Con sistema di fissaggio brevettato 
With patented fastening system

ART. E351 - VASO TONDO OSAKA |ART. E351 - VASO TONDO OSAKA | OSAKA ROUND POT

anan

300 260 11,70 6 
abbinabile a piatto similcotto Ø250

can be used with Ø250 similcotto saucer

400 340 28,30 6 
abbinabile a piatto similcotto Ø350

can be used with Ø350 similcotto saucer

500 430 56,80 3 
abbinabile a piatto similcotto Ø450

can be used with Ø450 similcotto saucer
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designdesign

nrnr

435x435 780 42,00 1 

anan

435x435 780 42,00 1 

ART. E382 - DIVA STONE VASO QUADRO ALTO |ART. E382 - DIVA STONE VASO QUADRO ALTO | TALL STONE DIVA SQUARE POT

ART. E482 - DIVA BASALTO VASO QUADRO ALTO |ART. E482 - DIVA BASALTO VASO QUADRO ALTO | BASALTO DIVA TALL SQUARE POT

nrnr

435x435 440 42,00 1 

anan

435x435 440 42,00 1 

ART. E381 - DIVA STONE VASO QUADRO |ART. E381 - DIVA STONE VASO QUADRO | STONE DIVA SQUARE POT

ART. E481 - DIVA BASALTO VASO QUADRO |ART. E481 - DIVA BASALTO VASO QUADRO | BASALTO DIVA SQUARE POT
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deflusso esterno
outdoor drain 

deflusso interno
indoor drain
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designdesign

anan grgr

300x300 500 36,00 1  

400x400 800 31,00 1  

ART. E175 - QUADRO VULCANO ALTO |ART. E175 - QUADRO VULCANO ALTO | VULCANO TALL SQUARE POT

ART. E170 - QUADRO VULCANO |ART. E170 - QUADRO VULCANO | VULCANO SQUARE POT

anan grgr

300x300 300 21,00 2  

400x400 440 31,00 1  

500x500 500 57,00 1  

anan grgr

600x200 230 25,00 2  

ART. E165 - BALCONETTA VULCANO |ART. E165 - BALCONETTA VULCANO | VULCANO BALCONY
ga
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en
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envulcanovulcano
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designdesign
ART. E180 - RETTANGOLO VULCANO |ART. E180 - RETTANGOLO VULCANO | VULCANO RECTANGULAR PLANTER

anan grgr

800x300 300 57,00 1  

1000x400 440 98,00 1  

anan grgr

1000x400 600 116,00 1  

ART. E185 - RETTANGOLO VULCANO ALTO |ART. E185 - RETTANGOLO VULCANO ALTO | VULCANO TALL RECTANGULAR PLANTER

anan grgr

800x300 600 46,00 1  

1000x300 800 63,00 1  

ART. E205 - RETTANGOLO VULCANO BAMBOO | ART. E205 - RETTANGOLO VULCANO BAMBOO | 
                      VULCANO BAMBOO RECTANGULAR PLANTER
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designdesign

anan bibi

300x300 500 36,00 1  

400x400 800 31,00 1  

ART. E245 - QUADRO GRAPHITE ALTO |ART. E245 - QUADRO GRAPHITE ALTO | GRAPHITE TALL SQUARE POT

anan bibi

300x300 300 21,00 2  

400x400 440 31,00 1  

500x500 500 57,00 1  

ART. E240 - QUADRO GRAPHITE |ART. E240 - QUADRO GRAPHITE | GRAPHITE SQUARE POT

anan bibi roro

600x200 230 25,00 2   

ART. E235 - BALCONETTA GRAPHITE |ART. E235 - BALCONETTA GRAPHITE | GRAPHITE BALCONY
ga
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engraphitegraphite
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anan bibi

1000x400 600 116,00 1  

ART. E255 - RETTANGOLO GRAPHITE ALTO |ART. E255 - RETTANGOLO GRAPHITE ALTO | GRAPHITE TALL RECTANGULAR PLANTER

anan bibi

800x300 600 46,00 1  

1000x300 800 63,00 1  

ART. E265 - RETTANGOLO GRAPHITE BAMBOO  |  ART. E265 - RETTANGOLO GRAPHITE BAMBOO  |  
      GRAPHITE BAMBOO RECTANGULAR PLANTER

anan bibi

800x300 300 57,00 1  

1000x400 440 98,00 1  

ART. E250 - RETTANGOLO GRAPHITE |ART. E250 - RETTANGOLO GRAPHITE | GRAPHITE RECTANGULAR PLANTER

graphitegraphite
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anan bibi

500 450 46,00 1  

anan bibi

400 370 32,50 2  

500 460 67,00 2  

ART. E320 - TONDO GRAPHITE |ART. E320 - TONDO GRAPHITE | GRAPHITE ROUND POT

ART. E305 - TONDO GRAPHITE SLIM |ART. E305 - TONDO GRAPHITE SLIM | SLIM GRAPHITE ROUND POT

anan bibi

500 600 53,00 1  

ART. E330 - TONDO GRAPHITE ALTO |ART. E330 - TONDO GRAPHITE ALTO | GRAPHITE TALL ROUND POT

anan bibi

250 105 3,30 1  
abbinabile a piatto similcotto Ø250

can be used with Ø250 similcotto saucer

300 120 5,50 1  
abbinabile a piatto similcotto Ø300

can be used with Ø300 similcotto saucer

400 165 15,00 1  
abbinabile a piatto similcotto Ø350

can be used with Ø350 similcotto saucer

600 210 39,00 1  
abbinabile a piatto similcotto Ø650

can be used with Ø650 similcotto saucer

ART. E340 - CIOTOLA GRAPHITE |ART. E340 - CIOTOLA GRAPHITE | GRAPHITE BOWL

graphitegraphite
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anan grgr

300x300 500 36,00 1  

ART. E385 - QUADRO BASALTO ALTO |ART. E385 - QUADRO BASALTO ALTO | BASALTO TALL SQUARE POT

ART. E380 - QUADRO BASALTO |ART. E380 - QUADRO BASALTO | BASALTO SQUARE POT

anan grgr

300x300 300 21,00 2  

400x400 440 31,00 1  

500x500 500 57,00 1  

anan grgr

600x200 230 25,00 2  

ART. E375 - BALCONETTA BASALTO |ART. E375 - BALCONETTA BASALTO |  BASALTO BALCONY
ga

rd
en

ga
rd

enbasaltobasalto
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anan grgr

800x300 300 57,00 1  

1000x400 440 98,00 1  

ART. E390 - RETTANGOLO BASALTO |ART. E390 - RETTANGOLO BASALTO | BASALTO RECTANGULAR PLANTER

anan grgr

1000x400 600 116,00 1  

ART. E395 - RETTANGOLO BASALTO ALTO |ART. E395 - RETTANGOLO BASALTO ALTO | BASALTO TALL RECTANGULAR PLANTER

anan

800x300 600 46,00 1 

ART. E400 - RETTANGOLO BASALTO BAMBOO |ART. E400 - RETTANGOLO BASALTO BAMBOO |  
                      BASALTO BAMBOO RECTANGULAR PLANTER

ga
rd

en
ga

rd
enbasaltobasalto
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anan grgr

400 370 32,50 2  

500 460 67,00 2  

ART. E405 - TONDO BASALTO SLIM |ART. E405 - TONDO BASALTO SLIM | SLIM BASALTO ROUND POT

ART. E410 - CIOTOLA BASALTO |ART. E410 - CIOTOLA BASALTO | BASALTO BOWL

anan grgr

250 105 3,30 1  
Abbinabile a piatto similcotto Ø250

Can be used with Ø250 similcotto saucer

300 120 5,50 1  
Abbinabile a piatto similcotto Ø300

Can be used with Ø300 similcotto saucer

400 165 15,00 1  
Abbinabile a piatto similcotto Ø350

Can be used with Ø350 similcotto saucer

ga
rd

en
ga

rd
enbasaltobasalto
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anan bebe sxsx

300 235 10,00 1   

400 316 26,20 1   

500 390 48,00 1   

ART. E420 - VASO TONDO ELEMENT |ART. E420 - VASO TONDO ELEMENT | ELEMENT ROUND POT

ART. E421 - PIATTO TONDO ELEMENT |ART. E421 - PIATTO TONDO ELEMENT | ELEMENT ROUND SAUCER

anan bebe sxsx

250 18 1   
Abbinabile a vaso tondo element Ø400
Can be used with Ø400 element saucer

340 25 1   
Abbinabile a vaso tondo element Ø500
Can be used with Ø500 element saucer

ga
rd

en
ga

rd
enelementelement

sistema ELEMENT
ELEMENT SYSTEM

sistema ELEMENT
ELEMENT SYSTEM

anan bebe sxsx

300 240 8,70 1   

400 320 30,00 1   

500 420 62,20 1   

ART. E430 - VASO CONICO ELEMENT |ART. E430 - VASO CONICO ELEMENT | ELEMENT CONICAL POT

ART. E431 - PIATTO CONICO ELEMENT |ART. E431 - PIATTO CONICO ELEMENT | ELEMENT CONICAL SAUCER

anan bebe sxsx

230 16 1   
Abbinabile a vaso tondo element Ø300
Can be used with Ø300 element saucer

380 24 1   
Abbinabile a vaso tondo element Ø400
Can be used with Ø400 element saucer

470 34 1   
Abbinabile a vaso tondo element Ø500
Can be used with Ø500 element saucer

Con fondo pensato per evitare il ristagno dell’acqua.
È possibile creare la riserva d’acqua più adatta alle esigenze delle tue piante.
A developed relief to avoid stagnation water under the pot. 
Water reserve adaptable to the needs of the plant.

Con fondo pensato per evitare il ristagno dell’acqua.
È possibile creare la riserva d’acqua più adatta alle esigenze delle tue piante.
A developed relief to avoid stagnation water under the pot. 
Water reserve adaptable to the needs of the plant.
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anan bibi

140 140 1,40 6  

200 190 3,50 4  

250 240 7,00 4  

350* 350 23,00 3  

400* 400 33,50 2  

* Indicatore livello acqua
  Water level indicator

ART. E450 - VASO TONDO AQUADUO |ART. E450 - VASO TONDO AQUADUO | AQUADUO ROUND POT

ART. E440 - COPRIVASO SIRIUS |ART. E440 - COPRIVASO SIRIUS | SIRIUS POT HOLDER

ga
rd

en
ga

rd
en

nrnr bibi

130 150 1,40 6  

160 160 2,50 6  

200 190 4,20 6  

220 220 7,20 6  

AQUADUOAQUADUO

Pieno
Full

Vuoto
Empty
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anan bibi

300 565 25,00 5,50 3  

400 790 63,00 13,70 1  

ART. P265 - VASO SAHARA TONDO SLIM |ART. P265 - VASO SAHARA TONDO SLIM | SLIM ROUND SAHARA FLOWER POT

anan bibi

300 335 14,60 5,50 5  

400 440 32,00 13,70 3  

ART. P260 - VASO SAHARA TONDO |ART. P260 - VASO SAHARA TONDO | ROUND SAHARA FLOWER POT

anan bibi

300 320 15,50 5,50 3  

400 420 36,00 13,70 3  

ART. P261 - VASO MIKA TONDO |ART. P261 - VASO MIKA TONDO | ROUND MIKA FLOWER POT

saharasahara ga
rd

en
ga

rd
en
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anan bibi

320 200 12,80 5,50 3  

ART. P310 - VASO SAHARA BALL |ART. P310 - VASO SAHARA BALL | BALL SAHARA FLOWER POT

anan bibi

600x400 400 56,00 27,00 1  

600x400 600 85,00 27,00 1  

ART. P320 - VASO SAHARA ELIXE  |ART. P320 - VASO SAHARA ELIXE  | ELIXE SAHARA FLOWER POT

anan bibi tttt

500x170 145 7,44 10   

ART. P300 - BALCONETTA SAHARA CON RISERVA  |ART. P300 - BALCONETTA SAHARA CON RISERVA  |  
    SAHARA BALCONY PLANTER WITH RESERVE

saharasahara ga
rd

en
ga

rd
en
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anan bibi tttt

140 135 1,65 10   

180 166 2,90 10   

230 211 5,97 5   

ART. P285 - COPRIVASO SAHARA DUO |ART. P285 - COPRIVASO SAHARA DUO | SAHARA DUO POT HOLDER

anan bibi tttt

110 90 0,65 10   

150 123 1,65 10   

190 157 3,35 10   

230 189 6,00 5   

270 220 9,70 5   

ART. P280 - COPRIVASO SAHARA |ART. P280 - COPRIVASO SAHARA | SAHARA FLOWER POT HOLDER

anan bibi tttt

350x170 157 6,00 5   

ART. P295 - DESKPLANTER SAHARA DUO |ART. P295 - DESKPLANTER SAHARA DUO | SAHARA DUO DESKPLANTER

anan bibi tttt

270x130 106 2,65 10   

ART. P290 - DESKPLANTER SAHARA |ART. P290 - DESKPLANTER SAHARA | SAHARA DESKPLANTER

saharasahara ga
rd

en
ga

rd
en
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ART. P251 -ART. P251 -  COPRIVASO SATINA |COPRIVASO SATINA |  SATINA POT HOLDER

vsvs meme grgr anan bibi

130 125 1,50 10     

150 149 2,30 10     

170 168 3,30 10     

200 194 5,20 5 - -   

grgr anan bibi

300 300 16,00 5,50 3   

400 400 40,00 13,50 1   

ART. P252 - VASO SATINA |ART. P252 - VASO SATINA | SATINA POT

satinasatina
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ART. P115 -ART. P115 -  COPRIVASO ECO-WOODY |COPRIVASO ECO-WOODY |  ECO-WOODY POT HOLDER

nwnw vsvs anan bibi

130 107 1,14 10    

150 123 1,75 10    

190 156 3,55 10    

230 195 6,00 5    

Realizzato con legno fino al 35%!
Up to 35% of wood!Up to 35% of wood!

ART. P125 -ART. P125 -  DESKPLANTER ECO-WOODY | DESKPLANTER ECO-WOODY | ECO-WOODY DESKPLANTER

nwnw vsvs anan bibi

270x125 106 2.65 10    

Realizzato con legno fino al 35%!
Up to 35% of wood!Up to 35% of wood!

eco - woodyeco - woody
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ART. P105 -ART. P105 -  COPRIVASO MEDITERRANEO BASALTO | COPRIVASO MEDITERRANEO BASALTO | 
  MEDITERRANEO BASALTO POT HOLDER

grgr anan

120 108 0,75 10  

140 125 1,20 10  

160 143 1,80 10  

180 160 2,50 10  

ART. P100 -ART. P100 -  COPRIVASO MEDITERRANEO |COPRIVASO MEDITERRANEO |  MEDITERRANEO POT HOLDER

grgr bibi

120 108 0,75 10  

140 125 1,20 10  

160 143 1,80 10  -
180 160 2,50 10  

designdesign
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ART. P105 -ART. P105 -  COPRIVASO MEDITERRANEO BASALTO | COPRIVASO MEDITERRANEO BASALTO | 
  MEDITERRANEO BASALTO POT HOLDER

designdesign

ART. P190 -ART. P190 -  COPRIVASO ORCHIDEA QUADRO |COPRIVASO ORCHIDEA QUADRO |  ORCHIDEA  SQUARE POT HOLDER

nene

130x130 165 1,50 10 

ART. P180 -ART. P180 -  COPRIVASO ORCHIDEA TONDO |COPRIVASO ORCHIDEA TONDO |  ORCHIDEA  ROUND POT HOLDER

nene

130 150 1,12 10 

ART. P210 -ART. P210 -  SUPPORTO PER ORCHIDEA ALTO |SUPPORTO PER ORCHIDEA ALTO |  TALL ORCHID SUPPORT

nene

590 48 

ga
rd
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ART. 470 - SHUTTLE TONDO |ART. 470 - SHUTTLE TONDO | ROUND SHUTTLE

cncn anan bibi

350 800 13,00 1   

420 1000 22,00 1   

Luce interna LED RGB con telecomando 
Batteria ricaricabile

RGB LED internal light with remote control 
Rechargeable battery

350 800 13,00 1 

Grado di protezione: CE IP65
Protection class: CE IP65 

ART. 471 - SHUTTLE TONDO CON LUCE |ART. 471 - SHUTTLE TONDO CON LUCE |  ROUND SHUTTLE WITH LIGHT

ART. 480 - SHUTTLE QUADRO |ART. 480 - SHUTTLE QUADRO | SQUARE SHUTTLE

cncn anan bibi

350x350 800 16,00 1   

420x420 1000 28,00 1   

ga
rd

en
ga

rd
enshuttleshuttle



84

designdesign
ro

ta
zio

na
le



85

designdesign ga
rd

en
ga

rd
en

ART. R100 -ART. R100 -  VASO TONDO CONIK |VASO TONDO CONIK |  CONIK ROUND POT

tttt roro gigi vcvc anan nrnr

800 600 235,00 1      

1200 800 725,00 1      

1600 900 1528,00 1      

tttt roro gigi vcvc anan nrnr

800 710 127,00 1      

1000 880 374,00 1      

1200 920 543,00 1      

1400 1064 881,00 1      

ART. R200 -ART. R200 -  VASO TONDO ROMEO |VASO TONDO ROMEO |  ROMEO ROUND POT

Resin - upResin - up

Articoli disponibili su prenotazione
Item available upon order 
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designdesign Resin - upResin - up

tttt grgr

700x700 550 110,00 1  

tttt grgr

1200x470 420 124,00 1  

ART. R310 - VASO QUADRO PALMEA |ART. R310 - VASO QUADRO PALMEA | PALMEA SQUARE POT

ART. R330 - FIORIERA PALMEA |ART. R330 - FIORIERA PALMEA | PALMEA FLOWER BOX

tttt grgr

700 550 98,00 1  

tttt grgr

470x470 650 65,00 1  

ART. R300 - VASO TONDO PALMEA |ART. R300 - VASO TONDO PALMEA | PALMEA ROUND POT

ART. R320 - VASO QUADRO ALTO PALMEA |ART. R320 - VASO QUADRO ALTO PALMEA | TALL PALMEA SQUARE POT

Articoli disponibili su prenotazione
Item available upon order 



88

designdesign
ch

ar
me

ho
riz

on



89

designdesign Resin - upResin - up

grgr

400x400 400 31,00 1 

500x500 500 67,00 1 

ART. R500 - VASO QUADRO CHARME |ART. R500 - VASO QUADRO CHARME | CHARME SQUARE BOX

tttt roro gigi vcvc anan nrnr

1000x500 500 157,00 1      

ART. R400 - FIORIERA HORIZON |ART. R400 - FIORIERA HORIZON | HORIZON FLOWER BOX

ART. R600 - FIORIERA CHARME |ART. R600 - FIORIERA CHARME | CHARME FLOWER BOX

grgr

1000x400 400 90,00 1 

1200x500 500 155,00 1 

Articoli disponibili su prenotazione
Item available upon order 
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garden garden 

È la linea specifica per liberare 
la fantasia ed esaltare la vostra 
anima verde con soluzioni sem-
plici e pratiche. Grazie a queste 
caratteristiche assume un'im-
portante valenza pedagogica 
perchè facilita il contatto tra la 
natura e il mondo dei bambini.  
Con la linea Hobbistica è come 
avere un mini orto sul balcone.

Let your imagination run wild 
and think green with this range 
of simple, practical solutions. 
Characteristics that are impor-
tant from a pedagogical as-
pect since they help children  
to get to know the world of 
nature. Using the DIY line is 
like having a little garden on 
your balcony.

ga
rd

en
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en

HobbisticaHobbistica
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tttt

760x380 680 57,00 1 

ART. E310 ART. E310 -- MINI ORTO DA BALCONE  MINI ORTO DA BALCONE ||  MINI BALCONY ORCHARD

nene

760x380 200 37,00 1 

ART. E315 ART. E315 -- COPERTURA MINI ORTO DA BALCONE  COPERTURA MINI ORTO DA BALCONE ||  MINI BALCONY ORCHARD COVER

vsvs

570x420 90 14,50 15 45 

Dimensioni cartone: H 45 x L 60 x P 40 cm 
Dimensione pallet box: H 105 x L 65 x P 45 cm
Box dimensions: H 45 x L 60 x D 40 cm
Box pallet dimensions: H 105 x L 65 x D 45 cm

ART. 651 ART. 651 -- VASSOIO MULTIUSO  VASSOIO MULTIUSO ||  MULTI-USE TRAY
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vsvs

570x420 90 14,50 15 45 

Dimensioni cartone: H 45 x L 60 x P 40 cm 
Dimensione pallet box: H 105 x L 65 x P 45 cm
Box dimensions: H 45 x L 60 x D 40 cm
Box pallet dimensions: H 105 x L 65 x D 45 cm

zxzx roro vcvc

1,50 170 4   

ART. E316 ART. E316 -- INNAFFIATOIO FUKHSIA  INNAFFIATOIO FUKHSIA ||  WATERING-CAN FUKHSIA 

zxzx roro vcvc

0,70 255 12   

ART. E317 ART. E317 -- VAPORIZZATORE FUKHSIA  VAPORIZZATORE FUKHSIA ||  SPRAY FUKHSIA 

vsvs

5,00 290 6 

7,00 330 6 

10,00 330 6 

12,00 380 6 

17,00 430 6 

ART. A100 ART. A100 -- INNAFFIATOIO  INNAFFIATOIO ||  WATERING-CAN

Ugello in ottone 
Brass Nozzle 
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hobbisticahobbistica
Preservate le 
risorse naturali con i 
raccoglitori d’acqua. 
Un approccio 
ecologico ed 
economico: i 
raccoglitori d’acqua 
consentono di 
raccogliere l’acqua 
piovana per irrigare il 
giardino.

Protecting natural 
resources with 
rainwater tanks.
An ecological 
and economical 
approach, the use 
of rainwater tanks 
allows you to collect 
rainwater to water 
your garden.
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ART. E318 ART. E318 -- RECUPERATORE D’ACQUA PIOVANA SMART 150  RECUPERATORE D’ACQUA PIOVANA SMART 150 ||    
                                      SMART RAINWATER TANK 150

nrnr

600x500 1000 150,00 1 

- Area di foratura per collegamento degli accessori ben evidenziata 
- Staffa posteriore per il fissaggio a parete
- Richiudibile con lucchetto
- Mantiene il coperchio in posizione aperta per un uso pratico e semplice
- Rubinetto - fornito smontato
- Tappo di scarico - fornito montato
- Marking of the drilling area for accessories connection
- Offset brackets for fixing to the wall
- Lockable
- Keeping the lid open for convenient and easy use
- Tap – delivered not assembled
- Drain plug – delivered assembled

ART. E311 ART. E311 -- CONNETTORE ACQUA PIOVANA  CONNETTORE ACQUA PIOVANA ||  RAINWATER CONNECTOR

grgr

200 10 

Compatibile con tutti i modelli di serbatoi d’acqua, di tutte le forme
Adaptable to all models of rainwater tanks of every shapes

Informazioni tecniche:
Adattabile a tutte le grondaie con diametro dai 65mm a 100mm.
Con filtro di scarico
Posizione “aperta” / posizione “chiusa” – posizione “estate” (simbolo sole) – 
posizione “inverno” (simbolo neve)
Con sistema automatico di deflusso  

Technical information:Technical information:
Adaptable to all square and round rain pipes with diameter between 65 - 100mm
With filter grate
Position “open” / Position “close” – Position “summer” (sun icon) –  
Position “winter” (snow icon)
With overflow automatic system
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hobbisticahobbistica

Preservate le 
risorse naturali con i 
raccoglitori d’acqua. 
Un approccio 
ecologico ed 
economico: i 
raccoglitori d’acqua 
consentono di 
raccogliere l’acqua 
piovana per irrigare il 
giardino.

Protecting natural 
resources with 
rainwater tanks.
An ecological 
and economical 
approach, the use 
of rainwater tanks 
allows you to collect 
rainwater to water 
your garden.



97

ga
rd

en
ga

rd
en

ART. E319 ART. E319 -- RECUPERATORE D’ACQUA PIOVANA EASY 250  RECUPERATORE D’ACQUA PIOVANA EASY 250 ||  
                                      EASY RAINWATER TANK 250

vsvs

600 880 250,00 1 

- Filtro anti foglie
- Rubinetto - fornito smontato
- Tappo di scarico - fornito smontato
- Istruzioni montaggio e riparazione
- Assembly instruction and reparation fabric
- Leaf filter 
- Tap – delivered not assembled
- Drain plug – delivered not assembled

ART. E311 ART. E311 -- CONNETTORE ACQUA PIOVANA  CONNETTORE ACQUA PIOVANA ||  RAINWATER CONNECTOR

grgr

200 10 

Compatibile con tutti i modelli di serbatoi d’acqua, di tutte le forme
Adaptable to all models of rainwater tanks of every shapes

Informazioni tecniche:
Adattabile a tutte le grondaie con diametro dai 65mm a 100mm.
Con filtro di scarico
Posizione “aperta” / posizione “chiusa” – posizione “estate” (simbolo sole) – 
posizione “inverno” (simbolo neve)
Con sistema automatico di deflusso  

Technical information:Technical information:
Adaptable to all square and round rain pipes with diameter between 65 - 100mm
With filter grate
Position “open” / Position “close” – Position “summer” (sun icon) –  
Position “winter” (snow icon)
With overflow automatic system
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coltivazionecoltivazione

Arca Coltivazione è la linea di 
prodotti che da sempre segue  
l'evoluzione della coltivazione pro-
fessionale per soddisfare le esigen-
ze tecniche del settore, attraver-
so proposte estetiche e funzionali 
come la selezione di fondi diversifi-
cati in base al tipo di coltura.
Leader da oltre cinquant'anni nei 
vasi da coltivazione, siamo unici 
produttori in Italia di vasi termofor-
mati e personalizzati. 
Con i prodotti Arca Coltivazione è 
possibile accompagnare le esigen-
ze colturali di ogni pianta in tutte le 
fasi della sua crescita.

Arca Coltivazione is a range of 
products that has always reflected 
the developments in the world of 
professional cultivation. Designed 
to meet the technical requirements 
of that sector, it includes attractive 
and functional proposals like the 
selection  of seedling trays to suit 
different types of crops. Leader for 
over fifty years in the field of nursery 
plant pots, we' re the only manufac-
turers in Italy to produce thermo-
formed and customized planters. 
Arca Coltivazione products allow 
you to care for each plant through-
out all phases of its growth.
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**
trtr vava fcfc roro nrnr grgr bibi

100 78 0,38 1.650 17.820 -  - - -  - 

120 97 0,70 900 10.080 756/12  - - -  - 

140 114 1,10 528 6.144 756/14
756/14BA       

** Gabbiette pag 89 - Cage pag 89

ART. 108 - VASO TERMOFORMATO 8ART. 108 - VASO TERMOFORMATO 8o  o  ||  8o THERMOFORMED FLOWER POT

coltivazionecoltivazione

**
trtr fcfc roro nrnr grgr bibi

150 130 1,50 540 4.032 756/15BA  - -  - 

170 153 2,50 360 2.700 756/17CN     - 

190 165 3,20 330 2.160 756/19CN      

** Gabbiette pag 89 - Cage pag 89

**
trtr fcfc roro nrnr grgr bibi

190 150 3,00 360 2.160 756/15BA      

** Gabbiette pag 89 - Cage pag 89

ART. 728 - CONTAINER TERMOFORMATO 5ART. 728 - CONTAINER TERMOFORMATO 5oo | | 5o THERMOFORMED CONTAINER

ART. 728 B - CONTAINER BASSO TERMOFORMATO 5ART. 728 B - CONTAINER BASSO TERMOFORMATO 5o o FONDO NUOVO |FONDO NUOVO | 
                     5o SHORT THERMOFORMED CONTAINER NEW BOTTOM

*per dettagli fare riferimento ai singoli certificati
 further details referred to certifications
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ART. 938 - BASKET TERMOFORMATO |ART. 938 - BASKET TERMOFORMATO |  THERMOFORMED BASKET 

trtr fcfc roro bibi

180 127 2,21 1.728  - - 

180 127 2,21 270    

ART. 938 - GANCIO PER BASKET TERMOFORMATO |ART. 938 - GANCIO PER BASKET TERMOFORMATO |    
                                    HOOK FOR THERMFORMED BASKET

nene

395 270 

495 270 
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**
trtr vcvc roro gigi nrnr grgr bibi

35 35 0,02 8.150 - -  - - - - - -

55 50 0,08 6.700 - -  - - -  - -

65 60 0,15 2.950 - -  - - -  - -

70 63 0,16 3.200 - -  - - -  - -

75 65 0,19 3.850 - -  - - -  - -

80  68 0,22 2.500 - -       

90 75 0,32 2.150 - -  - - -  - -

105 80 0,49 1.400 - -  - - -  - -

120 100 0,75 840 - 756/12  - - -  - -

150 130 1,50 440 - 756/15BA  - - -  - -

160 140 2,00 370 - 756/16  - - -  - -

Disponibili colorazioni a richiesta - Other colours available on request 
** Gabbiette pag 89 - Cage pag 89

nrnr

100 80 0,40 1.500 

140 120 1,20 540 

Disponibili colorazioni a richiesta 
Other colours available on request

ART. 105 - VASO STOP |ART. 105 - VASO STOP |  STOP PLANTER POT

ART. 105 - VASO STOP FESSURA |ART. 105 - VASO STOP FESSURA |  STOP PLANTER POT WITH SLITS 

coltivazionecoltivazione

trtr nrnr grgr

140 120 1,20 638   

Disponibili colorazioni a richiesta 
FONDO NUOVOFONDO NUOVO 
Other colours available on request  
NEW BOTTOMNEW BOTTOM

ART. 105 - VASO STOP CON PIEDINO |ART. 105 - VASO STOP CON PIEDINO |  STOP PLANTER POT WITH DRAINING STEP 

*per dettagli fare riferimento ai singoli certificati
 further details referred to certifications

*per dettagli fare riferimento ai singoli certificati
 further details referred to certifications
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**
trtr vcvc roro gigi nrnr grgr bibi bxbx fxfx rxrx ixix sxsx

90 75 0,32 2.250 - -   - -  -  - - - - -

100 80 0,40 1.700 19.364 -        - - -  -

110 90 0,55 990 - -   - -  -  - - - - -

120 100 0,75 940 - 756/12      -  - - -  -

130 110 0,95 750 8.424 756/13   - -  - - - - - - -

140* 120 1,20 638 7.680 756/14
756/14BA            

150 110 1,30 500 - 756/15BA  - - -  - - - - - - -

160 120 1,60 435 - 756/16  - - -  - - - - - - -

180 135 2,50 300 - 756/18  - - -  - - - - - - -

200 150 3,20 300 - 756/20  - - -  - - - - - - -

220 160 4,40 200 - 756/22  - - -  - - - - - - -

Disponibili colorazioni a richiesta - Other colours available on request 
*Codice articolo 105 - Code 105 
** Gabbiette pag 89 - Cage pag 89 

ART. 107 - VASO STOP FONDO NUOVO |ART. 107 - VASO STOP FONDO NUOVO |  STOP PLANTER POT NEW BOTTOM

*
trtr nrnr

140 100 1,00 150 756/14
756/14BA  

160 115 1,60 150 756/16  

180 130 2,40 150 756/18  

200 140 3,00 150 756/20  

220 145 4,10 150 -  

250 170 5,90 150 -  

Disponibili colorazioni a richiesta - Other colours available on request 
* Gabbiette pag 89 - Cage pag 89

ART. 340 - ART. 340 - VASO VASO BASSO SIMILCOTTO SPAZZOLATO |BASSO SIMILCOTTO SPAZZOLATO |    
                                      BRUSHED SIMILCOTTO SHORT PLANTER POT

nrnr

160 150 1,70 100 

180 170 2,80 100 

200 190 3,80 80 

240 220 6,80 50 

ART. 135 - VASO SUPPORTO PALO |ART. 135 - VASO SUPPORTO PALO |  POLE POT

co
lt
iva
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e

co
lt
iva
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e

*per dettagli fare riferimento ai singoli certificati
 further details referred to certifications
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**
trtr tttt vcvc lili rsrs roro nrnr bibi

130 100 0,85 450 -        

140 110 1,08 380 756/15BA        

150 120 1,35 330 -        

160 130 1,80 100 756/17CN        

170 140 2,20 100 -        

180 150 2,50 100 756/19CN      -  

200 170 3,40 100 756/21CN    -    

220 185 4,80 100 -    - -   

240 200 6,10 50 -    - - -  

260 215 8,20 50 -    -  -  

300 250 11,50 50 -    - - -  

350 290 19,20 50 -    - - -  

Disponibili colorazioni a richiesta - Other colours available on request 
** Gabbiette pag 89 - Cage pag 89

nrnr

70x70 100 0,38 1.500 

80x80* 120 0,50 525 

90x90* 130 0,75 840 

100x100 140 1,10 480 

Disponibili colorazioni a richiesta 
Other colours available on request

nrnr

60x60 70 0,20 2.000 

70x70 80 0,30 1.450 

80x80 90 0,40 950 

90x90 100 0,60 720 

100x100 120 0,90 500 

120x120 140 1,50 270 

140x140 160 2,20 160 

Disponibili colorazioni a richiesta 
Other colours available on request

ART. 131 - VASO CULTICOTTO |ART. 131 - VASO CULTICOTTO |  CULTICOTTO PLANTER POT

ART. 120 - VASO STOP QUADRO ALTO |ART. 120 - VASO STOP QUADRO ALTO |  STOP TALL SQUARE PLANTER POT

ART. 120 - VASO STOP QUADRO |ART. 120 - VASO STOP QUADRO |  STOP SQUARE PLANTER POT

*

coltivazionecoltivazione

*Colorazioni TR-TT-NR
 Colours TR-TT-NR

*
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nrnr

70x70 100 0,38 1.500 

80x80* 120 0,50 525 

90x90* 130 0,75 840 

100x100 140 1,10 480 

Disponibili colorazioni a richiesta 
Other colours available on request

nrnr

60x60 70 0,20 2.000 

70x70 80 0,30 1.450 

80x80 90 0,40 950 

90x90 100 0,60 720 

100x100 120 0,90 500 

120x120 140 1,50 270 

140x140 160 2,20 160 

Disponibili colorazioni a richiesta 
Other colours available on request

ART. 720 - CONTAINER ECO |ART. 720 - CONTAINER ECO |  ECO CONTAINER

*
trtr nrnr

110 90 0,60 680 -  

120 100 0,80 560 -  

130 110 1,00 450 -  

140 120 1,25 380 756/14
756/14BA  

150 130 1,55 150 756/15BA  

160 140 2,00 150 756/16  

170 147 2,30 150  756/17CN  

180 163 3,20 150 756/18  

190 180 3,50 100 756/19CN  

210 185 4,40 100 756/21CN  

240 210 6,50 100 -  

270 240 9,70 80 -  

300 265 12,70 50 -  

Disponibili colorazioni a richiesta - Other colours available on request 
* Gabbiette pag 89 - Cage pag 89

*
trtr nrnr nene

120 105 0,80 560 -   -

130 115 1,00 450 -   -

140 125 1,25 390 756/14
756/14BA   

150 135 1,55 150 756/15BA   

160 145 2,00 150 756/16   -

170 153 2,30 150
756/17

756/17CN 
756/17BA

  

180 170 3,20 150 756/18   -

190 186 3,50 100 756/19CN   

210 192 4,40 100 756/21CN   

240 220 6,50 100 -   -

270 250 9,70 80 -   -

300 275 12,70 50 -   -

120 105 0,80 675 - - - 

130 115 1,00 550 - - - 

Disponibili colorazioni a richiesta - Other colours available on request 
* Gabbiette pag 89 - Cage pag 89

ART. 725 - CONTAINER ECO PIEDINO ALTO |ART. 725 - CONTAINER ECO PIEDINO ALTO |  ECO CONTAINER WITH DRAINING STEP

co
lt
iva

zi
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e

co
lt
iva

zi
on
e

*Colorazioni TR-NR
 Colours TR-NR

*
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trtr nrnr sxsx tttt

150 132 1,50 639 672, Ø15    

170 147 2,30 378 676, Ø17    

190 168 3,40 324 -    

210 185 4,30 250 -  -  

Disponibili colorazioni a richiesta 
Other colours available on request

ART. 710 - CONTAINER TAU ART. 710 - CONTAINER TAU | | TAU CONTAINER

trtr nrnr

150 139 1,50 630  

170 155 2,30 372  

Disponibili colorazioni a richiesta 
Other colours available on request

ART. 715 - CONTAINER TAU PIEDINO ALTO |ART. 715 - CONTAINER TAU PIEDINO ALTO |  TAU CONTAINER WITH DRAINING STEP

coltivazionecoltivazione

*per dettagli fare riferimento ai singoli certificati
 further details referred to certifications

*per dettagli fare riferimento ai singoli certificati
 further details referred to certifications
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vsvs

756 - Gabbietta per gerani - Cage for geraniums

120 170 660 - 

130 220 520 - 

140 220 640 3.000 

170 260 60 - 

756 - Gabbietta per crisantemi - Cage for crysanthemums

160 150 250 - 

180 155 250 - 

200 165 180 - 

220 165 100 - 

756 SV - Gabbietta stretta - Narrow cage

200 165 180 - 

756 CN - Gabbietta per container - Cage for containers

170 155 250 - 

190 165 250 - 

210 165 150 - 

756 BA - Gabbietta bassa - Low cage

140* 155 560 - 

150** 85 700 - 

170** 95 300 - 

756 - Gabbietta vaso similcotto - Cage for similcotto pot

220 160 80 - 

ART. 756 - GABBIETTA |ART. 756 - GABBIETTA |  CAGE

* **

nrnr

150 140 1,80 400 

180 160 3,00 1 

190 210 5,00 1 

200 180 4,50 1 

220 180 6,00 1  Basso - Low

220 220 7,00 1 

240 200 7,50 1  Basso - Low

240 240 9,00 1 

260 260 12,00 1 

280 230 12,00 1  Basso - Low

280 280 14,00 1 

300 300 19,50 1 

330 260 19,00 1  Basso - Low

330 330 23,00 1 

360 280 27,00 1  Basso - Low

420 310 40,00 1  Basso - Low

500 340 43,00 1  Con maniglie - With handles

550 430 70,00 1  Con maniglie - With handles

600 460 90,00 1  Con maniglie - With handles

700 500 130,00 1  Con maniglie - With handles

800 510 160,00 1  Con maniglie - With handles

960 730 350,00 1 

ART. 320 - VASO CULTISTOP |ART. 320 - VASO CULTISTOP |  CULTISTOP PLANTER POT

co
lt
iva

zi
on
e

co
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iva
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e
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ART. 615 - PORTA ETICHETTA |ART. 615 - PORTA ETICHETTA |  PLANT MARKERS

gigi

52x40 120 50 
Chiusura ad anello
Loop fastening

55x40 200 24  Verticale - Vertical

78x60 300 18  Verticale - Vertical

115x75 400 12  Inclinata - Slanting

150x95 500 6  Inclinata - Slanting

vsvs

16 1.000 40.000 

20 1.000 20.000 

25 1.000 10.000 

ART. 689 - CLIP PER TUTORE |ART. 689 - CLIP PER TUTORE |  TRAINER CLIP 

nrnr

100 2.000 

ART. 690 - REGGICANNA |ART. 690 - REGGICANNA |  MULTIPLE STEM SUPPORT

nrnr

150 700 

170 550 

180 550 

190 500 

210 400 

ART. 700 - CENTROCANNA |ART. 700 - CENTROCANNA |  STEM SUPPORT 

coltivazionecoltivazione
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ART. 321 R - VASO LUNGO VIVAIO |ART. 321 R - VASO LUNGO VIVAIO |  LONG PLANTER FOR SEEDLINGS

trtr nrnr

150 185 2,60 2.080  

170 200 3,60 1.600  

190 215 5,00 1.176  

Disponibili colorazioni a richiesta 
Other colours available on request

ART. 321 A - VASO VIVAIO ALTO |ART. 321 A - VASO VIVAIO ALTO |  TALL PLANTER FOR SEEDLINGS

*
trtr nrnr

160 150 2,20 1.734 756/17CN  

180 160 3,00 1.320 756/19CN  

200 180 5,00 1.127 756/21CN  

220 210 6,50 828 -  

240 230 8,50 644 -  

270 260 10,50 598 -  

300 280 13,50 473 -  

Disponibili colorazioni a richiesta - Other colours available on request 
* Gabbiette pag 89 - Cage pag 89

*
trtr nrnr

160 110 2,00 1.820 756/17CN  

180 125 2,50 1.560 756/19CN  

200 143 3,50 1.150 756/21CN  

220 163 5,00 900 -  

240 185 6,50 735 -  

Disponibili colorazioni a richiesta - Other colours available on request 
* Gabbiette pag 89 - Cage pag 89

ART. 321 B - VASO VIVAIO BASSO |ART. 321 B - VASO VIVAIO BASSO |  SHORT PLANTER FOR SEEDLINGS

co
lt
iva
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trtr bibi nrnr nene

Ciotola - Bowl 120 85 0,70 250   - -

Piattino - Saucer 120 12 - 250   - -

Gancio - Hook 120 - 325 - 250 - - - 

Ciotola - Bowl 140 100 1,00 250    -

Piattino - Saucer 140 14 - 250    -

Gancio - Hook 140 - 325 - 250 - - - 

Ciotola - Bowl 150 105 1,30 250   - -

Piattino - Saucer 150 14 - 250   - -

Gancio - Hook 150 - 325 - 250 - - - 

Ciotola - Bowl 160 115 1,60 200    -

Piattino - Saucer 160 16 - 200    -

Gancio - Hook 160 - 395 - 200  - - 

Ciotola - Bowl 180 130 2,20 150   - -

Piattino - Saucer 180 18 - 150   - -

Gancio - Hook 180 - 495 - 150  - - 

Ciotola - Bowl 200 145 3,20 150    -

Piattino - Saucer 200 20 - 150    -

Gancio - Hook 200 - 495 - 150  - - 

Ciotola - Bowl 220 155 4,00 150    -

Piattino - Saucer 220 22 - 150    -

Gancio - Hook 220 - 495 - 150  - - 

Ciotola - Bowl 250 165 5,40 75    -

Piattino - Saucer 250 25 - 150    -

Gancio - Hook 250 - 495 - 150  - - 

Gancio - Hook - - 600 - 150 - - - 

Disponibili colorazioni a richiesta 
Other colours available on request

ART. 930 - BASKET LAVAREDO |ART. 930 - BASKET LAVAREDO |  LAVAREDO BASKET

nene

250* 1.000 

450** 150 

600** 150 

ART. 171 - GANCIO |ART. 171 - GANCIO |  HOOK

*

**

coltivazionecoltivazione

*Colorazioni TR-NR
 Colours TR-NR

*
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trtr vcvc fcfc roro bibi nene

Ciotola - Bowl 140 100 1,00 250  - - -  -

Gancio - Hook 140 - 325 - 250 - - - - - 

Ciotola - Bowl 160 115 1,76 200    -  -

Gancio - Hook 160 - 395 - 200  - - - - 

Ciotola - Bowl 180 130 2,42 150      -

Gancio - Hook 180 - 495 - 150  - - - - 

Ciotola - Bowl 200 145 3,52 150      -

Gancio - Hook 200 - 495 - 150  - - - - 

Ciotola - Bowl 250 165 5,70 75    -  -

Gancio - Hook 250 - 495 - 150  - - - - 

Disponibili colorazioni a richiesta 
Other colours available on request

ART. 931 - BASKET CON RISERVA SPAZZOLATO |ART. 931 - BASKET CON RISERVA SPAZZOLATO |  BRUSHED BASKET WITH RESERVOIR

co
lt
iva

zi
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e

co
lt
iva
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e

*Colorazione TR
 Colour TR

nrnr

160 40 150 

200 45 150 

ART. 180 - PIATTO |ART. 180 - PIATTO |  SAUCER

*
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nrnr

70x70 440x280 24 25 

80x80 500x320 24 25 

90x90 470x280 15 25 

100x100 510x290 15 25 

ART. 660 - PANNELLO QUADRO |ART. 660 - PANNELLO QUADRO |  PANEL WITH SQUARE HOLES

nrnr

570x420 90 14,50 1 

Disponibile anche senza fori 
Also available without holes

vsvs

560x370 55 8,00 1 

ART. 650 - SEMINIERA DANESE |ART. 650 - SEMINIERA DANESE |  DANISH SEED TRAY

ART. 645 - SEMINIERA JOLLY |ART. 645 - SEMINIERA JOLLY |  JOLLY SEED TRAY

coltivazionecoltivazione
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nrnr

570x420 90 14,50 1 

Disponibile anche senza fori 
Also available without holes

nrnr

55 532x360 63 25 

65 510x370 42 25 

70 500x345 30 25 

80 550x366 30 25 

90 517x325 20 25 

90 513x325 12 25 

100 572x360 20 25 

100 578x370 12 25 

120 560x360 12 25 

120 600x285 6 25 

nrnr

80 525x305 24 fori sfalsati, con piedini
staggered holes, with feet

25 

90 525x305 18 fori sfalsati, con piedini
staggered holes, with feet

25 

100 525x305 15 fori in linea - aligned holes 25 

100 S 525x305 15 fori in linea - aligned holes 25 

120 525x305 8 fori sfalsati - staggered holes 25 

130 525x305 8 fori in linea - aligned holes 25 

140 525x305 8 fori sfalsati - staggered holes 25 

140 S 525x305 8 fori sfalsati - staggered holes 25 

150 S 525x305 6 fori in linea - aligned holes 25 

190 530x310 3 fori sfalsati - staggered holes 20 

ART. 640 - PANNELLO TONDO |ART. 640 - PANNELLO TONDO |  PANEL WITH ROUND HOLES

ART. 680 - PANNELLO TONDO ECO |ART. 680 - PANNELLO TONDO ECO |  ECO PANEL WITH ROUND HOLES

ART. 610 - PANNELLO ANTIRIBALTAMENTO |ART. 610 - PANNELLO ANTIRIBALTAMENTO |  ANTI-TIPPING SOWING BOX

Vasi vivaioVasi vivaio
Seedling pots

Vasi containerVasi container
Container pots

nrnr

180-200 3,00-4,50 170-210 2,30-4,40 1125x780 130 12 3 75 

240-260 9,00-12,00 240-270 6,50-9,70 1250x870 150 4 3 60 

co
lt
iva
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nrnr etet

100 520x310 45 15 50  

150 530x320 70 6 30  -

160 520x310 50 6 50  -

Senza riserva d'acqua 
Without water reservoir 

nrnr

80 560x250 70 21 140 

100 530x320 80 15 40 

Versione alta - senza riserva d'acqua 
Tall version - without water reservoir

nrnr etet

120 530x320 70 10 50  -

140 530x320 60 8 50  

140 stretto 568x255 60 8 50  

Senza riserva d’acqua 
Without water reservoir

ART. 672 - PANNELLO TERMOFORMATO |ART. 672 - PANNELLO TERMOFORMATO |  THERMOFORMED SOWING BOX

ART. 673 - PANNELLO TERMOFORMATO |ART. 673 - PANNELLO TERMOFORMATO | THERMOFORMED SOWING BOX  

ART. 674 - PANNELLO TERMOFORMATO |ART. 674 - PANNELLO TERMOFORMATO |  THERMOFORMED SOWING BOX

coltivazionecoltivazione

*Colorazione NR
 Colour NR

*
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nrnr

80 560x250 70 21 140 

100 530x320 80 15 40 

Versione alta - senza riserva d'acqua 
Tall version - without water reservoir

nrnr etet

120 530x320 70 10 50  -

140 530x320 60 8 50  

140 stretto 568x255 60 8 50  

Senza riserva d’acqua 
Without water reservoir

nrnr

80 530x320 45 24 50 

90 530x320 45 18 50 

150 530x320 70 6 50 

170* 530x320 75 5 30 

Sfalsato con bordo senza riserva d' acqua 
* Con riserva d'acqua 
Staggered with edge - without water reservoir
* With water reservoir

ART. 676 - PANNELLO TERMOFORMATO |ART. 676 - PANNELLO TERMOFORMATO |  THERMOFORMED SOWING BOX

co
lt
iva
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e

co
lt
iva
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nrnr etet

140 385x265 60 6 50  

Senza riserva d’acqua 
Without water reservoir 

ART. 675 - PANNELLO TERMOFORMATO |ART. 675 - PANNELLO TERMOFORMATO |  THERMOFORMED SOWING BOX

*Colorazione NR
 Colour NR

*
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cmXmlcmXml nrnr vsvs

100 grammi - 100 grams

50x100  

105x100  

165x100  

210x100  

330x100  

420x100  

525x100  

130 grammi - 130 grams

210x100  -

330x100  -

420x100  -

525x100  -

ART. 1007 - STUOIA ANTIALGA |ART. 1007 - STUOIA ANTIALGA |  ANTI-ALGAE MATTING

quadrettatura 15X15 cm 
15X15 cm grid markings

coltivazionecoltivazione

cmXmlcmXml nrnr

100x100 40 

200x100 40 

ART. 1009 - PELLICOLA MICROFORATA |ART. 1009 - PELLICOLA MICROFORATA |  MICRO-PERFORATED FILM 

micronmicron
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nrnr

1200x545* 22 18,00 1 56 

* dimensione utile per carrello 1200X510

ART. 612 - PASSATOIA CONCATENABILE PER CARRELLO |ART. 612 - PASSATOIA CONCATENABILE PER CARRELLO |    
                                  LINKABLE RUNNER FOR TROLLEY

nrnr

540x110 22 1,30 1 

ART. 611M - 611F - SCIVOLO PER PASSATOIA |ART. 611M - 611F - SCIVOLO PER PASSATOIA |  CHUTE FOR RUNNER

nrnr

1200x800* 22 20,00 1 50 

* dimensione utile per carrello 1160X760

ART. 613 - PIATTAFORMA CONCATENABILE |ART. 613 - PIATTAFORMA CONCATENABILE |  LINKABLE PLATFORM

co
lt
iva
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nrnr

400x100 22 0,60 1 

ART. 614M - 614F - SCIVOLO PER PIATTAFORMA |ART. 614M - 614F - SCIVOLO PER PIATTAFORMA |  CHUTE FOR PLATFORM
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GREENGREEN
Arca offers a complete range of 
products for decorative use in  
municipal or private parks and gar-
dens, poolsides, terraces, exhibi-
tion and urban furnishing areas that 
meets all the modern needs for 
simple, easy care. Arca Green l'Er-
bafacile cuts down on the need for 
maintenance, cutting, weeding and 
irrigation. 
Entirely manufactured using 
the highest quality, non-toxic, 
mould-proof, U.V., chlorine and salt 
resistant. 

Arca offre una completa gamma di 
prodotti studiati per l'impiego de-
corativo di aree verdi comuni o pri-
vate, bordo piscine, terrazze, spazi 
espositivi, arredo urbano, in accor-
do con le moderne esigenze di una 
gestione semplice e facile. Arca 
Green l'Erbafacile elimina i costi di 
manutenzione, taglio, diserbo e ir-
rigazione.
Interamente realizzato con mate-
riali di altissima qualità, atossici, 
antimuffa, resistenti ai raggi U.V., al 
cloro e alla salsedine.
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arca greenarca green
ART. ART. G150 - ARCA GREEN 40 PLUSG150 - ARCA GREEN 40 PLUS

CARATTERISTICHE - CHARACTERISTICS

Spessore -Thickness 150 μ + 120 μ

Tipo di filo 

Type of yarn

1 monofilo dritto bicolore +
1 monofilo testurizzato bicolore
1 two-colour straight monofilament thread +
1 two-colour textured monofilament thread

Diametro fori di drenaggio 
Diameter of drainage holes

4 mm

Peso filo inserito
Weight of inserted yarn

1.743 gr/mq
1.743 gr/sq m

Peso tessuto primario
Weight of primary fabric

162 gr/mq
162 gr/sq m

Peso totale
Total weight

2.855 gr/mq
2.855 gr/sq m

Aghi al dm - Needles per dm 10,5

Inserzioni al dm - Insertions per dm 16

No punti al mq - Numb. stiches per sq m 16.800

Altezza pelo utile - Useful height of pile 40 mm

Altezza rotolo standard - Width of standard roll 2 m (+/- 3%)

Lunghezza rotolo standard 
Length of standard roll

10 m lineari
10 linear m

ART. ART. G150 - ARCA GREEN 30 PLUSG150 - ARCA GREEN 30 PLUS
CARATTERISTICHE - CHARACTERISTICS

Spessore -Thickness 150 μ + 120 μ

Tipo di filo 

Type of yarn

1 monofilo dritto bicolore +
1 monofilo testurizzato bicolore
1 two-colour straight monofilament thread +
1 two-colour textured monofilament thread

Diametro fori di drenaggio 
Diameter of drainage holes

4 mm

Peso filo inserito
Weight of inserted yarn

1.476 gr/mq
1.476 gr/sq m

Peso tessuto primario
Weight of primary fabric

162 gr/mq
162 g/sq m

Peso totale
Total weight

2.588 gr/mq
2.588 g/sq m

Aghi al dm - Needles per dm 10,5

Inserzioni al dm - Insertions per dm 16

No punti al mq - Numb. stiches per sq m 16.800

Altezza pelo utile - Useful height of pile 30 mm 

Altezza rotolo standard - Width of standard roll 2 m (+/- 3%)

Lunghezza rotolo standard 
Length of standard roll

10 m lineari
10 linear m
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ART. ART. G100 - ARCA GREEN 20G100 - ARCA GREEN 20
CARATTERISTICHE - CHARACTERISTICS

Spessore -Thickness 150 μ + 120 μ

Tipo di filo 

Type of yarn

1 monofilo dritto bicolore +
1 monofilo testurizzato bicolore
1 two-colour straight monofilament thread +
1 two-colour textured monofilament thread

Diametro fori di drenaggio 
Diameter of drainage holes

4 mm

Peso filo inserito
Weight of inserted yarn

1.076 gr/mq
1.076 gr/sq m

Peso tessuto primario
Weight of primary fabric

162 gr/mq
162 g/sq m

Peso totale
Total weight

2.188 gr/mq
2.188 g/sq m

Aghi al dm - Needles per dm 10,5

Inserzioni al dm - Insertions per dm 14,5

No punti al mq - Numb. stiches per sq m 15.200

Altezza pelo utile - Useful height of pile 20 mm

Altezza rotolo standard - Width of standard roll 2 m (+/- 3%)

Lunghezza rotolo standard 
Length of standard roll

10 m lineari
10 linear m

Le caratteristiche dei prodotti Arca Green 20, 30 plus e 40 plus possono 
variare di lotto in lotto. Per specifiche tecniche e dimensioni di ciascun 
articolo fanno fede le sole schede di prodotto disponibili su richiesta. 
In fase di posa si raccomanda di non mischiare lotti diversi.  
Per un’esecuzione a regola d’arte, si prega di fare riferimento al nostro 
manuale richiedibile in azienda. 
Non si risponde di posa e/o utilizzo non conformi.

Arca Green 20, 30 plus and 40 plus characteristics may change from 
batch to batch. For technical specifications and dimensions of each 
article only refer to the the product sheets, available upon request.  
During usage, different batches should not be mixed.
For a perfect state of art execution, please refer to our manual, available 
upon request.
No responsibilities for uncorrect installation/use will be taken on charge.
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3 170 300 pezzi sfusi  
300 loose pcs

3 170 250 pezzi - 25 sacchetti da 10 pz. 
250 pcs - 25 packets of 10 pcs

Prezincato  
Pre-galvanized

ART. G100 - PICCHETTI PER FISSAGGIO ERBAFACILE E ANTIALGA |ART. G100 - PICCHETTI PER FISSAGGIO ERBAFACILE E ANTIALGA |  
                    PEGS FOR FIXING ERBAFACILE AND ANTI-ALGAE MAT

cmXmlcmXml nene

15X10 1 

ART. G200 - BANDA PREINCOLLATA |ART. G200 - BANDA PREINCOLLATA |  PRE-GLUED TAPE

arca greenarca green

nene

0,60 1 

ART. G400 - COLLA MONOCOMPONENTE |ART. G400 - COLLA MONOCOMPONENTE |  SINGLE--COMPONENT GLUE
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3 170 300 pezzi sfusi  
300 loose pcs

3 170 250 pezzi - 25 sacchetti da 10 pz. 
250 pcs - 25 packets of 10 pcs

Prezincato  
Pre-galvanized

nene

13 KG 1 

ART. G400 - COLLA BICOMPONENTE |ART. G400 - COLLA BICOMPONENTE |  TWO--COMPONENT GLUE

vsvs

400x400 45 0,91 312 

Peso al m2= 4,80 kg
Imballo no 312 pezzi= 49,92 m2

Weight per m2= 4.80 kg
Package containing 312 pieces= 49.92 m2

ART. A902 ART. A902 -- GREEN PARKING | GREEN PARKING |  GREEN PARKING
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Colori - colours

nuovi Colori “extra” - new colours “extra”
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Le immagini riportate nel presente documento 
sono a mero titolo esemplificativo. Tutto quanto 
contenuto nello stesso non rappresenta impegno 
contrattuale e puo’ essere modificato senza 
preavviso.

The images shown are for illustrative purposes 
only. Everthing included in this catalogue does 
not amount to any legal obligation and may be 
changed with no notice.



ARCA S.P.A.  -  via Vespucci,  18 - 24046 OSIO SOTTO (Bergamo) - Italy
Tel .  +39 035 4825111 - Fax +39 035 881584

commerciale@arcavasi . it  -  exportsales@arcavasi . it
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